

Голові постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
енергозбереження, транспорту та зв'язку
Гробовій В.П.

Маленкової-Пішун Олени Володимирівни
вул. Генерала Чибісова, б. 1, кв. 10
тел. 099-289-78-80

копії директору КП «Сумижилкомсервіс»
депутату СМР Левченку О.О.

Звернення

Шановна Вікторіє Павлівно!

Ми, мешканці будинку № 1 по вул. Генерала Чибісова звертаємося до Вас із проханням розглянути питання щодо капітального ремонту нашого будинку або, хоча б, його металевого даху.

Дах нашого будинку капітально не ремонтувався протягом 60 років. Він протікає над усіма квартирами другого поверху. В будинку мешкають соціально незахищені верстви населення: багатодітна родина, матері-одиначки, пенсіонери, ліквідатор аварії на ЧАЕС, тому зробити ремонт за власний рахунок у нас немає можливості.

Наприкінці 2013 році я, Маленкова-Пішун О.В., зверталася з цією проблемою до контактного центру Сумського обласної ради і отримала відповідь, що наш будинок включено в список на 2014 рік. 27 травня 2014 року під час особистого прийому колишній директор КП «Сумижильє» Лагутін А.А. повідомив, що капітальним ремонтом займається відділ житлового господарства, а КП проводить лише поточковий ремонт. 29 травня 2014 року на прийомі у Бортника І.В., на якому був присутній директор КП «Сумижильє» і в.о. начальника відділу житлового господарства, мені пояснили, що ремонт даху нашого будинку це нездійснена мрія, тому що коштів немає і скоріше не буде.

Вихід, який було запропоновано, це створити ОСББ. Але в нашому будинку лише 10 квартир, тому цей варіант не підходить.

09 лютого 2018 року я була на прийомі у директора КП «Сумижилкомсервіс» Здельника Б.А., який повідомив, що питання ремонту даху нашого будинку вони розглядали, але коштів на ремонт даху не мають і запропонував звернутися до депутата нашого округу за допомогою в вирішенні цього питання. Під час телефонної бесіди з депутатом Левченком О.О. мені було повідомлено, що коштів вже не має і наш будинок не є перспективним для ремонту.

Ми розуміємо, що у Вас дуже багато таких питань, але дуже просимо Вашого сприяння у вирішенні даного питання. Заздалегідь дякуємо.

З повагою мешканці будинку (вул. Генерала Чибісова 1)

13.02.2018

